

«Сталинград – сражение века»: к 75-летию Победы на берегах Волги

16 февраля 2018 года в Калининградской областной научной библиотеке состоялась встреча с автором книги «Сталинград – сражение века» Сергеем Гуровым.



Для военного человека, капитана I ранга Сергея Гурова Сталинградская битва – не просто страница истории. Его отец, Александр Васильевич Гуров, получил боевое крещение на Сталинградском фронте, где девятнадцатилетним парнем принимал участие в сражениях с 15 августа 1942 года по 26 января 1943 года в рядах прославленной 45-ой стрелковой дивизии имени Щорса.



В книге «Сталинград – сражение века» член Союза писателей России Сергей Гуров пишет об этапах величайшей военной эпопеи, о командирах, о жестоких боях, о подвигах советских воинов, о силе русского характера и, конечно, об отце.



На встрече присутствовали учащиеся гимназии №32, студенты РАНХиГС и читатели библиотеки, которые с интересом слушали рассказ Сергея Александровича.



Школьников заинтересовали книги, представленные на выставке, посвящённой Сталинградской битве и подготовленной сотрудниками Центра регионоведения. В конце встречи многие захотели пообщаться с военным историком, журналистом и автором книг по военной истории Сергеем Гуровым, задать интересующие их вопросы по истории Великой Отечественной войны.

Об авторе:

Сергей Александрович Гуров – капитан 1 ранга в отставке, член Союза писателей и журналистов России, корреспондент редакции газеты ДКБФ «Страж Балтики», член президиума Калининградского областного Комитета ветеранов.

Сергей Александрович воспитывался в семье военнослужащего. Семь лет учился в Ленинградском нахимовском военно-морском училище, затем окончил Высшее военно-морское инженерное училище имени Ф.Э. Дзержинского и Военно-морскую академию имени адмирала флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова. Службу проходил на кораблях Балтийского флота на различных должностях по электромеханической специальности.

За долголетнюю и плодотворную работу по освещению и пропаганде в периодической печати памятных исторических событий из боевой летописи Российского флота он был принят в члены Калининградского регионального отделения Академии военно-исторических наук с присвоением звания профессор.

За большой вклад в патриотическое воспитание населения области Сергей Гуров награжден общественной медалью «Патриот России» и государственной наградой медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Автор книг: «Корабли Балтийского флота. Прославленные в боях», «Броненосцы Балтийского флота. Российский императорский флот», «Корабли эскадры Балтийского флота. Великая Отечественная война», «Инженеры-механики флота Высшего военно-морского инженерного училища имени Ф.Э. Дзержинского», «По следам балтийского подплава», «Инженеры-механики флота», «Время выбрало нас» и «Сторожевой корабль «Неукротимый».

[Добавить комментарий](#)

Комментарии